HYDROTECHNICKY VYPOCET OKRUHOVEJ SIETE - 2. TLAKOVE PASMO
POZIARNA POTREBA VODY = 7,50 I/s

ZAKLADNE UDAJE 1. ZBLIZENIE KONTROLA

orun | usex DN  |DLZKA"" ) ool m s.Q s.Q° Dmo m 5.Q°
mm m ms m ms m s m

2 100 | 279,70 | 319,330 | + 89316,6010 | +0,00439 392,099 | +1,721 0,00000 | +0,00439 +1721

3 100 186,90 | 319,330 | + 596827770 | +0,00439 2620074 | +1,150 0,00000 | +0,00439 +1,150

4 100 38140 | 319,330 | - 121792,4620 | - 0,00311 3787746 | - 1,178 0,00000 | - 0,00311 - 1178

5 100 51,30 | 319,330 | - 163816290 | - 0,00311 50,9469 | - 0,158 0,00000 | - 0,00311 - 0,158

. 6 100 13520 | 319,330 | - 431734160 | - 0,00311 1342693 | - 0418 0,00000 | - 0,00311 - 0418

7 100 | 22610 | 319,330 | - 722005130 | - 0,00311 2245436 | - 0,698 0,00000 | - 0,00311 - 0,698

8 100 141,60 | 319,330 | - 45217,1280 | - 0,00311 1406253 | -0437 0,00000 | - 0,00311 - 0,437

SPOLU 1402,20 - 149765,7700 15832670 | -0,018 -0,018

POZNAMKA: VYPOCET SPLNA STANOVENU PODMIENKU, T.J. V OKRUHU JE SUCET s.Q°< 0,3m
ROZDIEL TLAKOVEJ VYSKY, POZDLZ OKRUHU SIETE < 1,00 m, V NASOM PRIPADE JE TO LEN 0,018 m

HYDROTECHNICKY VYPOCET VETVOVEJ SIETE - 2. TLAKOVE PASMO
POZIARNA POTREBA VODY = 7,50 I/s

ZAKLADNE UDAJE
) DN | DLZKA"" Q s.Q°
USEK a s=a.l ,
mm m mSs m
1 100 | 469,60 | 319,330 | 149957,3680 |  0,00750 8,435
9 100 | 20896 | 319,330 | 66727,1969 |  0,00750 3.753




